
Es ergibt sich der Normalenvektor 

Von der Parameter- oder Koordinatengleichung in die Normalengleichung  

 

1. Eine gegebene Parametergleichung in die Koordinatenform bringen. 

2. Aus der Koordinatengleichung den Normalenvektor  rauschreiben 

3. Mithilfe des Normalenvektors und dem Stützvektor die Normalengleichung aufstelllen 

 

 

 

Rechenbeispiel                                         Stützvektor 
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)                                         Parametergleichung 

 

 

Nach Ausrechnung kommt man auf folgende Koordinatengleichung 
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  3.  

 Aus dem Normalenvektor und dem Stützvektor kann man nun die Normalengleichung bilden. 
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Stützvektor                                         Normalenvektor 
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